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MODELO DO TERMO DE CONCESSÃO DA UNISA

(Elaborado de acordo com a Resolução 466/2012-CNS/CONEP)

O Termo de Concessão deve ser elaborado em papel timbrado da instituição onde será realizada a coleta de dados, devendo conter nome endereço e CNPJ da instituição, assinatura e carimbo da pessoa responsável pelo setor onde serão coletados os dados.


MODELO DE TERMO DE CONCESSÃO

Concedo o uso deste (a) (Instituição) ao (s) pesquisador (es) (nomes de todos os membros do grupo de pesquisa), sob responsabilidade do pesquisador principal (nome do pesquisador principal), da Universidade de Santo Amaro para desenvolverem sua pesquisa intitulada (Título da pesquisa), sob orientação do (a) Professor (a) (nome do orientador).
Toda equipe deverá cumprir com as determinações éticas da Resolução nº466/2012 CNS/CONEP, garantindo esclarecimentos antes, durante e depois do desenvolvimento da pesquisa e que não haverá nenhuma despesa para este (a) (Instituição) que seja decorrente da participação dessa pesquisa. 
No caso do não cumprimento das garantias acima, terei a liberdade de revogar meu consentimento a qualquer momento da pesquisa sem penalização alguma. 


Local, (data) 

Assinatura e carimbo do responsável pelo local da pesquisa







Comitê de Ética em Pesquisa – Unisa. 
Rua Prof. Enéas de Siqueira Neto, 340 cep: 04829-300 São Paulo - SP
Fone: (11) 2141-8687
www.unisa.br
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